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SESSÃO ORDINÁRIA – 05/03/2018 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

Vereadores Adam Lineker de Oliveira Azevedo e Sueli Casteluzzi Vechiatto. O Sr. Presidente 

assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a terceira sessão 

ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o Vereador Osvaldo dos Santos Antivere para 

fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou as atas dos dias dezenove, vinte e dois e vinte e 

três de fevereiro em discussão e votação e foram aprovadas sem nenhuma restrição. Iniciando o 

expediente foram lido as mensagens do sr. prefeito e os ofícios expedidos. Havendo Vereadores 

inscritos no livro dos oradores, o vereador Osvaldo relatou sobre as conquistas que o Deputado 

Estadual Alexandre Cury conseguiu trazer em diversos recursos para o município de Centenário do 

Sul/PR, recurso para asfalto, recape asfáltico entre Centenário do Sul e Miraselva, caminhão para 

iluminação pública, dois ônibus para o transporte de pacientes até a cidade de Londrina e viatura 

da Policia Militar. Assim solicitou desta casa para que seja enviado oficio a este deputado 

agradecendo por estas conquistas para o nosso município. Não havendo mais vereadores inscritos 

no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação nº 028/2018 de autoria do Vereador 

Marlon do Kioski, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo 

setor competente, fazer o tapa buraco no final da Avenida Prefeito Wanderlei Antunes de Moraes, 

depois do Cristo. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em 

discussão o vereador Marlon relatou que fez esta indicação porque foi fazer uma entrega naquela 

região e está difícil transitar por lá, pois está com diversos buracos, faz se necessário o tapa buraco 

naquela localidade. Não havendo mais nenhum vereador a se pronunciar, posto em votação foi 

aprovada. Indicação nº 029/2018 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, indica em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, colocar placar de 

aviso em todos locais que tenha internet grátis, (aqui tem internet grátis e pública), e onde estiver 

Internet com senha para poder compartilhar com os munícipes, colocar a mesma placa avisando e 

com a senha. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão 

o Vereador Marlon relatou que fez a indicação porque estava olhando o facebook do amigo dele de 

Regente Feijó que tirou foto perto de uma placa de internet grátis naquela cidade, então que seja 

feito também aqui em Centenário, para que a população possa saber onde tem internet grátis. Não 

havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 

033/2018 de autoria do Vereador Rubisnei Aparecido da Silva, indica em regime de urgência ao 

chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, arrumar os banheiros Masculino e 

Feminino da Secretaria Municipal de Saúde, pois estão em precariedade para o uso. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Rubisnei 

relatou que vai com frequência na Secretaria de Saúde, e que foi interpelado por uma munícipe que 

pediu para o mesmo conferir o banheiro daquela localidade, e ficou estarrecido com o que viu, 

desta forma solicita através desta indicação para que este problema seja resolvido. Indicação nº 

034/2018 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder 

Executivo municipal que pelo setor competente, enviar o Projeto de Lei para alteração do Artigo 1º 

da Lei Municipal 2929/2018 de 29/08/2018. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a Indicação em discussão o vereador Rubisnei relatou que é necessário fazer tal alteração na 

lei, pois diversos representantes de times do município vieram solicitar esta alteração. O vereador 

Marlon se manifestou contrário a este projeto se vier para esta casa de Leis, porque prioriza os 

atletas desta cidade. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi 

aprovada.  Indicação nº 035/2018 de autoria do Vereador Marco Aurélio Bertan, indica em regime 

de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, construir lombada 

elevada para pedestre na Avenida Pref. Wanderley Antunes de Moraes, em frente ao 

Supermercado União, ou autorizar o proprietário para que possa fazer esta lombada. - Enviar o 

projeto de lei para esta Casa, onde autoriza e regulamenta esta lombada elevada, para que o 

município possa construir em locais que tenham mais passagem de pedestre, ou que autorize aos 

próprios comerciantes fazerem as mesmas, conforme as determinações obrigatórias. Posto o 
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regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão nenhum vereador 

quis se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 038/2018 de autoria 

do Vereador Osvaldo dos Santos, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, cascalhar a Rua Jesuino Pelícia no Parque Industrial José 

Augusto Ferreira. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em 

discussão o Vereador Osvaldo relatou que é necessário cascalhar tal rua para que possa melhorar o 

trânsito naquela localidade, pois tem muito buraco na rua. Não havendo mais vereador a se 

pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 039/2018 de autoria do 

Vereador Osvaldo dos Santos Antivere, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, consertar as portas de vidro do Terminal Rodoviário, a 

janela da Junta Militar e as portas dos banheiros. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Osvaldo relatou que as portas e janelas estão 

danificadas, então que seja notificado o empreiteiro que fez a obra naquela localidade para que 

arrume essas portas e janelas. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em 

votação foi aprovada. Indicação nº 040/2018 de autoria do Vereador Osvaldo dos Santos Antivere, 

indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, 

colocar uma placa de identificação da Rua Jesuino Pelícia, esquina com a Rua Generino Leão, e 

outra placa próximo à estrada rural, no Parque Industrial José Augusto Ferreira. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Osvaldo relatou que 

apresentou esta indicação a pedido dos empresários, pois está havendo muita dificuldade dos 

estabelecimentos serem localizados no momento das entregas pelos fornecedores. Não havendo 

mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 041/2018 

de autoria do Vereador Osvaldo dos Santos Antivere, indica em regime de urgência ao chefe do 

Poder Executivo municipal que pelo setor competente, fazer a limpeza do terreno ao lado da 

Talentus Confecções o qual faz fundos com a Super Creche no Parque Industrial José Augusto 

Ferreira. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão 

nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovada. Requerimento nº 008/2018 de 

autoria do Vereador Marlon do Kioski, requer em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal, pelo setor competente as seguintes informações: Enviar cópia da licitação para 

compra de uniformes escolares destinados aos alunos da Escola Municipal Irmã Osmunda, José de 

Anchieta, Prefeito Afonso Belenda, São José, Centro de Educação Infantil Ulisses Pessoa de Lima, 

APMIF (Associação de Proteção à Maternidade, Infância e Família) e Escola Padre Flávio Maria 

Cosso (APAE), pertencentes ao município de Centenário do Sul, para o ano letivo de 2018. Posto 

o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o Requerimento em discussão o Vereador 

Marlon relatou que é necessário de saber de tais informações para poder informar aos munícipes 

que o questionam. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto o Requerimento em votação 

foi aprovado. Requerimento nº 009/2018 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, requer em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal, pelo setor competente, as seguintes 

informações: Enviar cópia da licitação para contratação de empresa para fornecimento de Troféus 

e Medalhas, para premiação de eventos esportivos, realizados pelo Setor de Esportes do município 

de Centenário do Sul. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o Requerimento 

em discussão o Vereador Marlon relatou que é necessário de saber de tais informações para poder 

informar aos munícipes que o questionam. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto o 

Requerimento em votação foi aprovado. Requerimento nº 010/2018 de autoria do Vereador 

Marlon do Kioski, requer em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal, que pelo 

setor competente, as seguintes informações: - Enviar cópia da licitação da contratação de empresa 

para realização de serviços diversos de manutenção e limpeza de prédios e espaços públicos do 

município de Centenário do Sul - Pregão 30/17. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto o Requerimento em discussão o Vereador Marlon relatou que também é 

necessário ter o processo de licitação em mãos para que possamos analisar e tirar algumas dúvidas 

quanto a licitação. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto o Requerimento em votação 

foi aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nem vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a 
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presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores 

presentes.  

 

 

 
 

Adam Lineker  de Oliveira Azevedo        Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes            Marco Aurélio Bertan  

                  Vereador                                                       Vereador                                               Vereador 

 

 

 

    Noel de Moura Neto                       Osvaldo dos Santos Antivere                   Pedro Carlos Lisboa de Jesus                                             

               Vereador                                                 Vereador                                                 Vereador 

         

 

 

    Marlon Cruz Prêmoli                         Rubisnei Aparecido da Silva                     Sueli Casteluzzi Vechiatto    

               Vereador                                                  Vereador                                                  Vereadora 


